

药事管理

从二甘醇污染事件分析我国药用辅料的供应链管理

张念先

(北京费森尤斯卡比医药有限公司, 100004)

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 [摘要] 通过“齐二药”事件和“巴拿马毒糖浆”事件折射出的药用辅料供应链所存在的问题, 借鉴欧美国国家对药用辅料供应链的管理要求, 分析药用辅料供应链的特点, 指出我国加强药用辅料供应链管理的意义。药用辅料供应链自身的特点决定了它与药品供应链相比更加不易得到严格的管理和控制。加强对药用辅料供应链的管理, 将有利于提高整体监管水平, 切实有效地保证药品质量。

关键词 [药用辅料; 供应链](#)

分类号 [R954](#)

DOI:

对应的英文版文章: [1004 0781 \(2008\) 09 1138 03](#)

通讯作者:

张念先

作者个人主页: 张念先

扩展功能

本文信息

▶ [Supporting info](#)

▶ [PDF\(1186KB\)](#)

▶ [\[HTML全文\]\(OKB\)](#)

▶ [参考文献\[PDF\]](#)

▶ [参考文献](#)

服务与反馈

▶ [把本文推荐给朋友](#)

▶ [加入我的书架](#)

▶ [加入引用管理器](#)

▶ [引用本文](#)

▶ [Email Alert](#)

▶ [文章反馈](#)

▶ [浏览反馈信息](#)

相关信息

▶ [本刊中 包含“药用辅料; 供应链”
的 相关文章](#)

▶ 本文作者相关文章

• [张念先](#)